



## Миссия США при ОБСЕ

### **О похищении, содержании под стражей и вынесении приговоров гражданам Украины Российской Федерацией**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
14 апреля 2016 года

Соединенные Штаты в очередной раз призывают Российскую Федерацию немедленно освободить всех украинских заключенных, удерживаемых в России по политическим причинам.

Мы по-прежнему особенно обеспокоены состоянием Надежды Савченко и настоятельно призываем Российскую Федерацию незамедлительно освободить ее. Сегодня – девятый день сухой голодовки г-жи Савченко. Здоровье г-жи Савченко и сама ее жизнь находятся в опасности – мы вновь заявляем, что Россия несет ответственность за ее благополучие.

Мы приняли к сведению сообщения прессы о том, что Министерство юстиции России инициировало процесс, который позволит Олегу Сенцову, Геннадию Афанасьеву, Александру Кольченко и Юрию Солошенко вернуться в Украину. Мы приветствуем это как позитивный первый шаг и надеемся, что Российская Федерация доведет этот процесс до конца без промедления.

Благодарю вас, госпожа председатель.